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Ficha metodológica 

Ficha metodológica 
El objetivo de la investigación es conocer las preferencias electorales manifiestas en el estado de 
Querétaro. Para este fin se realizó una encuesta cara a cara en viviendas del 27 al 29 de marzo del 
2015, con personas que cuentan con credencial de elector adscrita al domicilio donde fueron visitados y 
accedieron a responder la encuesta. 
El diseño de muestra es polietápico aleatorio estratificado donde la primera unidad de muestreo es la 
sección electoral y la última el respondiente en la vivienda seleccionada. El tamaño de muestra es 1,200 
entrevistas efectivas que en el nivel de confianza del 95% tiene un margen de error de +/- 3.2%. 
Las estimaciones de resultados provienen de las respuestas de los entrevistados en las fechas referidas 
y se trata de un ejercicio demoscópico; el resultado final de la elección será el que en su momento de a 
conocer la autoridad electoral competente.  



Muestra colectada 

GENERO 

•  18 a 25 años ----13% 

•  26 a 35 años ----13% 

•  36 a 45 años ---12% 

•  46 y más       ---12% 

Rango	
  de	
  edad	
  
(Masculino	
  50	
  %)	
  

•  18 a 25 años ----12% 

•  26 a 35 años ----13% 

•  36 a 45 años ----12% 

•  46 y más       ----13% 

Rango	
  de	
  edad	
  
(Femenino	
  50	
  %)	
  



Muestra colectada 

8% 23% 
38% 

20% 3% 8% 

Primaria incompleta 
y - 

Primaria Secundaria Preparatoria Profesional 
incompleta 

Profesional completa 
y + 

Escolaridad 

56% 

7% 8% 

29% 

Trabaja Estudia Desempleado Hogar 

Ocupación  

2% 7% 

37% 
27% 

4% 

23% 

AB/C+ C D+ D E R 

NSE 



La otra mirada… con ciencia social 

INTERÉS EN IR A VOTAR 

62% 

26% 

12% 

9 Y 10 

6 A 8 

5 y menos 

Interés en participar 
 

En una escala del 1 al 10 donde 1 significa seguramente NO voy a votar y 10 significa estoy seguro que SI voy a votar  
¿qué calificación le daría a la probabilidad de que usted vote en la elección de gobernador? 

Participación estimada 62% 
(calif de 9 y 10) 

Total 



La otra mirada… con ciencia social 

Identificación partidista 
 

¿Con qué partido o fuerza política diría usted  que se identifica más en este momento?  

PAN	
   PRI	
   PRD	
   PVEM	
   PT	
   MC	
   PANAL	
   MORENA	
   NR	
  

26% 

33% 

2% 
4% 

1% 
0% 1% 1% 

32% 



La otra mirada… con ciencia social 

Conocimiento de candidatos 

ROBERTO LOYOLA 

FRANCISCO “PANCHO” DOMÍNGUEZ  

CELIA MAYA GARCÍA 

ADOLFO CAMACHO 

SALVADOR GABRIEL LÓPEZ ÁVILA 

OMAR OSWALDO GONZÁLEZ ACEVES 

EDA MYRNA MARTÍNEZ PAZARÁN 

84% 

81% 

11% 

10% 

4% 

3% 

2% 

Pensando en los candidatos a gobernador,  
¿A quienes conoce o ha oído nombrar? 



La otra mirada… con ciencia social 

Intención de voto 

Si hoy fuera la elección para gobernador, ¿por cuál partido o candidato votaría?  

PAN  FRANCISCO 
“PANCHO” 

DOMÍNGUEZ 

PRI-PVEM-PT-PANAL  
ROBERTO LOYOLA 

VERA  

PRD  ADOLFO 
CAMACHO 

MC  SALVADOR 
GABRIEL LÓPEZ 

ÁVILA  

MORENA  CELIA 
MAYA 

CI OMAR OSWALDO 
GONZÁLEZ ACEVES 

OTROS 

39.0% 

51.1% 

3.5% 
1.1% 2.2% 1.0% 2.1% 

Preferencia EFECTIVA  
(eliminando el 18% de no respuesta) 
Con boleta y urna simuladas 


